

Американские власти хотят отправить ВСУ модульные разведывательно-ударные системы по борьбе с беспилотными летательными аппаратами Vampire ("Вампир"), но столкнулись с проблемами, [сообщает](#) The Wall Street Journal.

Vampire является небольшим комплексом, оснащенным датчиками движения и ракетами, способными поражать воздушные и наземные цели. Устанавливаются прямо на автомобили и могут управляться всего одним человеком.

По данным издания, Вашингтон еще в августе 2022 года пообещал Киеву отправить системы для борьбы с дронами, однако только в декабре удалось заключить контракт с компанией-производителем. Сумма контракта с L3Harris Technologies при этом составляет \$40 млн, что недостаточно для покупки крупных партий.

В результате, первые четыре "Вампира" будут готовы к отправке не раньше лета 2023 года, а еще 10 – до конца года.

Ранее посол Украины в Великобритании [пожаловался](#), что Запад отправляет его стране большей частью устаревшее вооружение, нередко – с истекшим сроком годности.